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O Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας, πραγµατοποίησε επίσηµη 

επίσκεψη στην Κυπριακή ∆ηµοκρατία µεταξύ 23 και 24 Μαΐου 2008. Συναντήθηκε 

µε τον Πρόεδρο της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας κ. ∆ηµήτρη Χριστόφια, τον 

Υπουργό Εξωτερικών κ. Μάρκο Κυπριανού, τον Υπουργό ∆ικαιοσύνης και 

∆ηµόσιας Τάξης κ. Κύπρο Χρυσοστοµίδη, τον Υπουργό Εµπορίου κ. Αντώνη 

Πασχαλίδη και τον πρόεδρο του Κυπριακού Εµπορικού και Βιοµηχανικού 

Επιµελητηρίου (ΚΕΒΕ) κ. Μάνθο Μαυροµάττη.  

Κατά τη διάρκεια των διµερών επαφών του, ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος 
Φώλιας συζήτησε όλες τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό, ανέπτυξε θέµατα 

διµερούς επιχειρηµατικής συνεργασίας, όπως επίσης την ανάπτυξη κοινοπραξιών 

ελληνικών και κυπριακών επιχειρήσεων και, ταυτόχρονα, τη διερεύνηση όλων των 

επιχειρηµατικών δυνατοτήτων, που µπορούν να αξιοποιήσουν οι κοινοπραξίες 

αυτές,  προς την Νοτιοανατολική Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή.  

Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας απεύθυνε χαιρετισµό στα 

εγκαίνια της 33ης ∆ιεθνούς Έκθεσης Κύπρου σηµειώνοντας ότι, «Ελλάδα και 

Κύπρος εργαζόµαστε από κοινού για να προσδώσουµε στη γειτονιά µας εχέγγυα 

ασφάλειας, ειρήνης και ευηµερίας. Μέσα από τους διεθνείς οργανισµούς, την Ε.Ε 

και την περιφερειακή συνεργασία, στηρίζουµε την ευρωπαϊκή προοπτική των 

γειτόνων µας, προσδοκώντας σε µια αµοιβαιότητα πλεονεκτηµάτων. Για ένα 

καλύτερο µέλλον ολόκληρης της περιοχής που ευελπιστούµε σύντοµα να 

µεταφραστεί και σε µια αµοιβαιότητα συµφερόντων. Χρειαζόµαστε ένα ασφαλές 

και ειρηνικό περιβάλλον για να επενδύσουµε τις αναπτυξιακές µας προσπάθειες 

σε ρεαλιστική και µακροχρόνια βάση. Χρειαζόµαστε µηχανισµούς και µέτρα 

οικοδόµησης εµπιστοσύνης για να προωθήσουµε συνεργατικά εγχειρήµατα και όχι 

ακραίες εκδηλώσεις έντασης».  
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Μετά τη συνάντηση του Υπουργού Ανάπτυξης µε τον πρόεδρο του  ΚΕΒΕ 

ανακοινώθηκε η διοργάνωση συναντήσεων ελληνικών και κυπριακών 

επιχειρήσεων, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, στις 24 και 26 Νοεµβρίου 2008 

αντίστοιχα. Κατά τη διάρκεια των επίσηµων επαφών του ο Υπουργός Ανάπτυξης 

κ.Χρήστος Φώλιας συζήτησε εκτενώς το ζήτηµα της ενεργειακής συνεργασίας 

µεταξύ Ελλάδας και Κύπρου.   


